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1. 18] 35 4 iR

R 1+2+3+ 40 I h 4

2. [R5 #Y

X H AR ECHEAT B B [a) B, 5 AT 0 IR(En — 1 WO ik
B BT DGR S, R PATIE IR n R n—1 00O, 5
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At AR IR G AR 5 e WIERIE R 16 ¢ 5 s AR S5 RORAES] s P 3RS ¢ 19 n 1,15
s I AT & B8 ¢ (R n Ik S5 RIEIR . BJ5 s PRAF I BD R e 2 B,
3. EikitEA
RIL UL S W& 3-1.

x 31
2 il & R RERHE X
(=R73 add(int n) sk AR S Fn
%575 it n (1SR AT 200 0 5 K B
A5 s FmAs CRD L 77 i o4
77 t 1 R4 il A8 i
4. BEiRigit
#include "stdio.h"
int add(int n)
{
int s=0;
int t; /* T RAEE LI AR 2R & € WWIEN 1* /
for(t=1;t<=n;t++) /%t )N 13| n PATIEEMATE 7] S5 PR A« /
{
s=s+t;
}
return s; /xR 1B n 1 HREZ N« /
}
void main()
{
int s=0; /* TR B INEs R, WItaME AN 0 /
int n; / * FHRAEAE P i A e KA » /
printf ("input a number:\n");
scanf ("%d", &n) ; /% B KINE, RAF R AR i n o % /

s=add(n) ;

printf ("1 Bed BYFIHK : 2d\n", n, s) ;
}
5. BIT&R

input a number:
188

15108 F0 4 -0a58

6. Bkt

D Ak

A AR B T A Al . Sk 0 AR B R B 43 A Rl LUE B OR i B e
b= EECR 1, RIS IUMEOE il —A~22 8 1 BE 250, RIEFEEBIIRMAX. (8
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B UL 3-2,
* 32

£3E ik 39

b
I

A R

RERHEX

5

R

add(int n)

SR A A K E A

n

®
W
&
i

FAR B HEAT A f R Bk

Kt
il

S

Fm g CRD o A7 505 4

3) Bkt
#include "stdio.h"
int add(int n)

{

int s;

s=(1l+n) * n/2; /x FIURECE A I+ ORI X IEL /2 KA for FHER = /

return s;

3.2.2 A S H K KA

1. (o) @3 ik

R 1/141/241/3++1/n, B R BB # ] 100, -5y i 45

2. (B ;53

SRIGA R AT do-while 35, G FR A RSB R AR A . KL e S 1/nom BIEM
LIFIR B UG IR o BOMESE N 1, IR A8 B UCOR RS FUE NG IR 250F . MO8 AR L ZEoR0KT 1L 31

100 PG ERZE &M 1/n<<107°,
3. EkinAA
B UL Z I 3-3,

* 33
ES id] & i REHE X
(AR5 funO SR B AR B R 2
Gl s S D FET R N 45
A t FJm it
e n TR PR 4 ) A8 1

4. Bikigit
#include "stdio.h"
double fun()
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double s=0, t;
int n=1;
do
{
t=1.0/n;
s=s+t;
n++;
}while (t>=0.000001) ; /%t BB R T A B BE I AT OB SRk * /

return s;

}

void main ()
{

double s=0;

s=fun();

printf ("™ 1/1+1/2+1/3++++1/n=%f\n", s) ;
}

5. B1T4R

1141241 /34" +1/n=14.392728

6. Eixfik

AL

(1) M ZEsk 2mmiokE 2] 10°, 7] DLE 824 B Fom BU/MNOE 2K 0.000 001, (HH H1 0
P Z 0, 25 55 4 s X i AR BOE :U3RR Ol 1e—6.

(2) BEP=1.0/n;" AREE M “t=1/n;7 XK N Cifi 5 A HBRMELBRZ 57 .

(3) HE¥Eth“t=1.0/n;n++ ;A HE H“t=1.0/(n++) ;7. fE CHEFH,“++1i;”
SR T ZET S A 1, i TR 2R L RED 1L RS

3.2.3 it RBAHK

1. [a] & 3 it
—WRHERILE TIESC RBASME =R, F/NHILH 9 N H 5 SR RAs ANB4 5
234 R IE G BIL R SR RO I 2E AR 2R I G T A SR B

x 34
®E RIEZEMNZES ME REFENES
3 1.9.6,8.4,3.7 S s 8.1.6,7.3.5,4.9
&K 5,2,9,1,3,7

2. 8] @4 #r
M SC 45 F B — il Bk 2m A 2 S e e AR B s b A R S e L U AR
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WRAR T ARSI 2 oh GRS A 4R R/ % T R R R T AME W Sk T A, B i
St =R s I =D —BEA KR IECA R RA RS AR =R e K

e BRI 1 SO 4% SR PSS SR T LGSR T
3. Bk
HEUM SR 35,

x 35
S B e R REHEX
(EN7S check O ST = TR AR R A S
B asbsc I3 B Ak SO AREL L SME B Ak 1 22 5
G count ek =T R i KL
i flag b i3 75

4. Hikigit
#include "stdio.h"
int af[7],b[6],c[8],count=0;
int check()
{
int i, 3, k, temp;
for(i=0;i<7;i++)
{
temp=alil;
for(j=0;3<6;j++)
if (temp==Db[j])
for (k=0;k<8; k++)
if (temp==c[k])
{
count++;
printf ("%$-4d", temp) ;

break;

}
printf ("\n");
return count;
}
int main ()
{
int i;
printf ("iFH AW LKA HES
for(i=0;i<7;i++)

scanf ("%d", &ali]);
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printf ("I i AACEA 1) 2E S
for(i=0;i<6;it++)
scanf ("%d", &b [i]) ;
printf ("iEHASMNE K2R E ) ;
for(i=0;1<8;1i++)
scanf ("%d", &c[1i]);
check();
if (count==0)
printf("no.\n");
else
printf ("&H A& A BN sd\n", count) ;
}

5. 3‘@,_@:%
A Y&%mfgugss437
S:52913°7
LN

éﬂ&%%Aﬂﬁml

6. HEMEAL

1) A i 1

ARG T R TR S 4 0L AT O 4% TT L TERE O 470 £ HORAL o (1.4
B SRR AR 1 R A 4 B A T R A, R
RO @ BB 1 B R B EASSCEN AT RS LSRG (5 T 34 4 B A
B2 e ) L T A — R B

2) Bikuim

B UL S W3R 3-6,

x 36
E:S il # R RERHEX
NS checkO) F BT = TR R S R LAk
Bl a[10] TR RS TR E AL A LA E B TR
BTN count et = 1THD Bk 1 AR
e flag P G 7S

3) kit
#include "stdio.h"
int count=0,xh, a[1l0]={ 0 };
int check()
{
for (xh=1; xh<=9; xh++)
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if(a[xh]==3)
{
count++;
printf ("%-4d", xh);
}
printf ("\n");
return count;
}
int main ()
{
int i;
printf ("IRIHA KA RS ) ;
for(i=1;1i<=21;i++)
{
scanf ("%d", &xh) ;
al[xh]++
}
check () ;
if (count==0)
printf("no.\n");
else

printf ("MA% AKUH :9d A\n", count) ;

324 1 H x4k

1. |5 SR 3k

FAAR n/4=1—1/3+1/5—1/7+ 57 n B AUE , BRI L XS E/N T 10°,
f«ﬁ‘ﬁ&%ﬁ'ﬁ{%m 6 /AR,

. B 5

ﬂ%faiﬂ Y3 SR R 2 WA . S AR kIR 2 T K A R A LA Y
— RS WS e IR T UK SR s IR B Ay R 1 R SR — T 43 BE SR A — 35 4
B 2,

X e R AT DU Bk i 8k 7. m R E — A SR i sign, R ARIC
KW FF5 ] sign= —sign; "1 1) HEAT AT 5 288 A8 4 s HoR A ] — DR RS i 1 KR
3 EE T RIE S 1, HARE LA SR 18 ) 1=+ 2,7, PRLHGE T E) A 3R 75 2 1= sign * 1.0/,
PR R s A2 5 pis HIRE R o (8 HHE R R IE R pi=pit+ 67 BFIE IR L 1R 5 A
F“fabs(t)<le—6”, Bz )G R n H N pi* =4,

FE: fabs() A R FEH x BALN E FH AR 8 F 604 “math. h” k 4,

3. EiLiEA

BB 2 W3R 3-7.
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] 2 R RERHE X
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SR B3

RImas AR

It
fein
T

G FRAZ Ak L PR AT 45 T A4 231

Kt
B

sign FRICATS , BRI 7 2 045 5

Kt
i

KR 2 T T

Kt
il

4. EiEigit

#include "stdio.h"
#include "math.h"
double fun()
{
long i;
int sign=1;
double pi=0,t=1;
i=1;
do
{
pi=pit+t;
i+=2;
sign=-sign; / * FIRAE B 555« /
t=sign*1.0/1i;
}while (fabs(t)>=1e-6); / * FIWR LR F5 A * /
pi* =4;
return pi;
}
void main ()
{
double pi;
pi=fun();
printf ("n=%.6£\n", pi); / * GERAREE 6 PL/NEL + /
}

5. BITHR
T =3.141591
3.2.5 # 4z K Fe

1. 18] iR
25— int B PYEEEL 0, SRIX A EE S B 2 A, Blan . 123 RonIFE 1+2+
3 HIE, X AR SN E R R = 6.
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2. (B} 4y

TR B H R0 25 LB, 1T L) FE B2 3 500 45 A B AN B v B P D B A

FET R 11 S B2 fnfn] AR A5 3 > A & L4k

RUX A HEHOE 10° Xa +10 X6+, EM S M B IE a\ b, 0, BRATHTHFENG 107 X
a+10Xb+c B 10 gl LI E] ¢, IF H 102 Xa +10Xb4¢ 28 g H B85 10 Xa +b, 3
TR 10X a +6 BB 10 gEAT ISR 6, FF H 10 Xa +b 28 8 iR 5L o . BD 15 3 35 50
10° Xa+10Xb+c BN E a b, c.

3. iR

BIL UL 23 LR 3-8,

x 3-8

e & W REME X
3k getNum(int m) SREL 2 A0

2748 it m AR int 25 ALY EL

A len int ZERURAG K

A sum A Bz A

— 4R num Al ine 28 BYECR) 24437

4. EiRigit
int getNum(int m)

{

int len =0, num[20], i, sum =0;

while (m)

{
num([len] =m $10; /% f74E m BB — 1L % /
len++;
m /=10; /% BR 10, B )5 — DL gEAT AT * /

}
for (1 =0; i <len; i++)
{
sum +=num[i]; /% R sum #EAT MR A % /
}
return sum;
}
int main ()
{
int n;
scanf ("%d", &n);

printf("$d", getNum(n));
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return 0;

123456
21

6. ik

IOV AT

PR, R B 2 ine 28R ARG 45 7 B2 AUl v DAL 15— 4~ 3006 R R B4l A
SRR, 45 5 B AR IE A L AER B IR ORGP DAS 38 8 B2 A7 2 B 45 0 580, L 4 R
FH sum St BCHE Sk B0 04T R msR AT,

2) Bkl

AL UL 2 03 3-9.

*® 39

b

il & i REHS X

getNum(int m) KRB Z

i
=

&
W

B
iz

m A int 28R 0 5L

it
i

n By AR int 28 1Y A K
sum FA Bz

Kt
fem

3) FkBt
#include "stdio.h"
int getNum(int m)
{
int sum =0;
while (m)
{
sum +=m %$10; /X sum FEAT RMKF =/
m /=10;
}
return sum;
}
int main ()
{
int n;
scanf ("%d", &n);

printf("$d", getNum(n));
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return 0;

3.2.6 s igs ik F A

1. 8] 35 4 iR

A — S/ B H R RIEK 250 K, J R IR B CSEAT UK HD L i W n R 55
Ll T R RPE M —3E BatiEk 720 T oKW

2. [ 5 HY

AR BR T R B RUFIK 250 2K, 2 [0) A G S A T 40 0B J oK, B i /0 £ DA S
n IR, — 3Lk £ K @ SR PR UK, B — K B0 B 1, R A s ik 250,24 n=6
BH n =7, IV SR, HA S v,

3. EiLiEA

YL UL 2 WL 3-10,

x 3-10

ES il & R RERHE X
e fun(int n,int k) SRR /0N £8 3 DK ] A8
B S w n JAJLIT ti e
&S k e LR

1t
fem

S O L A7 3SR 46 3

4. Bikigit
#include<stdio.h>

int fun(int n, int k)

{

int s =0; /*xUWET s TR */
for (int i =1; i <=k; i++) /% Ejif k K %/
{
if (n! =6&&n! =7) /* AR AR, fin 250 % /
s +=250;
if (n==7)
n=1; /x R BZEFAH, n WAEH 1% /
else
n++; /% EN n++ % /
}
return s;

}
int main ()

{
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int n, k; /8 o R, T kK %/
scanf ("%$d%d", &n, &k);
printf ("W T $dTF2K", fun(n, k)); /B U Y TR B+ /

return 0;

6. EixM

D LA ui ]

ASHERE Y3 ) JE S (RE n=6) FJE H (/I =7) B, /N i G TR B CRmEs )%
A AR R T DAGE B3 Y R el AR Bk e H RS

2) BEUL

LU |

3) Bkt

#include<stdio.h>
int fun(int n, int k)

{

int s =0; /*WET s TAK =/
for (int i =1; i <=k; i++) /% Bk K x /
{
if (n!=6&&n !=7) /* WO Z AR, in 250 % /
s +=250;
if (n==6) /% WFGE N =/
{
n=1; /» Bhad JH B B JH— = /
i++; /% T£ for fE¥ i++ YR ER i++, Bkt H A *x /
}
else
n++; /% EN nt+ % /

}

return s;

}

int main()

{
int n, k; [ JE o R, LT kR %/
scanf ("%$d%d", &n, &k);
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printf ("§if ' 5d T2K", fun(n,k)); /K O TR+ /

return 0;

3.2.7 ##HR#&

1. 8] 35 iR

B A—AEH B R0 2013/5/15, FIWX — KX —4FEMH LK.,

2. (6] @ 53 i

TS A B AR O BEAT R T R FE AR IS R PR AR T2 29 RGPAETE 28 K,
RO A 7 Gy BEAT I B A RS2 5 0 AR 1.2.3.4 1A A 4 i R EOIFE —
LB 5RO B B L) BE, W AT AR 21X H 322 4E M Es LR,

3. BikiiEA

BB 2 Wk 3-11,

* 31
% i & R KERHE X
Bk day(int y,int m,int d) PN
B2 A y,m,d GEEINE|
75 sum RN

4. Eixigit
#include "stdio.h"
int day(int y,int m,int d)
{
int sum=0;
switch (m-1)
{
case 11:sum+=30;
case 10:sumt+=31;
case 9:sumt+=30;
case 8:sumt+=31;
case 7:sum+=31;
case 6:sum+=30;
case 5:sum+=31;
case 4:sumt+=30;
case 3:sumt+=31;
case 2:sum+=28;

case l:sum+=31;
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if (m>2)
if((y%4==0&&y%100!=0) || (y%400
sum+ + ;
sum+=d;
return (sum) ;
}
main ()
{
int y, m, d;

printf (" Input date: (eg. 2013/5/5) :

scanf ("%d/%d/%d", &y, &m, &4d) ;

printf (" day=%d\n",day(y,m,d)) ;

5. BITER

Input date:{eg. 2813-5-5>: 2813-5-5
day=125

6. EiEMmIL
DR AL

=0))

SR R A B R AR A BRI @ o X AR T 3 BEAT A8, AR A0 A B
5 H AL 1.2.3.4 PUAS H 4y 59 KBOMAE — & 98 Jm Xt g A B 4F (3 2547 40 W 35 1) 4F —
H& 29 K RBG M 1. w5 #m B OUS) BME 5L rT 15 205X A4 H 02 % 48 1 55

JLK.

2) Bkl
B E W& 3-12,

& 312
EiS ail # R RERHE X
(=R7R day(int y,int m,int d) F] iy R HL
S y.m,d FEHLH
— U A a (2 XN RPN
A sum gLt KA

3) Bkt
#include "stdio.h"

int day(int y,int m, int d)
{

int a(12]={31, 28, 31, 30, 31,30, 31, 31,30, 31, 30,31};

int i, sum=0;

for(i=0;i<m-1;i++)
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sum=sum+a[i];
if (m>2)
if ((y%4==0&&y%100!=0) | | (y%$400==0))
sum+ + ;
sum=sum+d;

return (sum) ;

3.3 /© =5

AT PR TR 7 A T B Bk, OF 45 G — S8 BAR Y R Rk o A ARk

B Rk B AR I RE % s A D S BRI

FZUNE M REA B A . HeE BNy S AR EOUE W E IR 0 50— REE(E  Hk

FE XL —AAR T A7 B, F X BRI 1 T i A28 b B s e o 78 006 20 0 o $0A T
S=S-+T ., H 3 E6RLE W FA M1k

AN SRS PR U E R 4 BANE BB — e B R (RS BB = YO -

/ * HAER] « /
5=0;
for(i=1; i<=n; i++)
{
T BN T A E
S=S+T;
}

LR BR BN B 7 I Sk B i — o B AN R

/ x HAbIEA) * /

S=0;

do

{
T BN T 1 {E
S=S+T;

}

while (JEH 45 H M) ;

2 &

K1—2+3—4+5—6+-+-+99—100,
k1—1/2+1/3—1/4+--—1/100,
R 100 LA BT A FERY I,
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34 R 100 AP A AR, Bl 14+3+5+--+099,

35 HmEHEA+FD+H Q)+ G+ 2042+ (21+22) B H.

36 HE —AFRFFEEAES MR 0.5mm . 1.5mm . 2.5mm . 3.5mm.4.5mm.5.5mm B
[ £ 1T

37 SR 9,99,999---Ri n WA,

38 HBEA+D+CHIHI+ B+ + -+ G+ +1D) B,

399 BIA—BnoR 14243+ tant— 1D+ —2)+-3+2+1, Flan. FAS
W BSRE Y 1+2+34+4+5+4+3+2+1 BUfH.

3910 SRR 1021 +31 10 AYMH.

311 BT, R A R A AT 40 TR AT CE5 R4 A /NED - 1. (1/2)70 4,

(1/3) M e, (/) M N FRORFBED

KN BT A BB ILAT Rk TR Y+ RCE Rl 5151,
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313 YREEHE o +aa taaattaaan D a)WME,n Fla B{E A S A .

3-14 3K 1000 LAPN BT A 19 58 2 800 F (58 A B0 48 — A B0 AR B A0 ) IR 7 22 FAE T 1%
B, pltm,28=1+2+4+7+14, 1tk 28 L%,

315 3K 100 LAN B AT [ B BE Bk 3 1 5 BEBR A By A,

316 ANEEREEE T 5B — KA — A LUE B RS Bk B AT — R 2 52— A R
10 RV — 34 7 2 DAk

317 #1100 B 500 LI T R BEBE 3.5.7 BRI IE S8 IEH N g A £ 204

3-18 R S=1+2+3+4++n FEZMAPERE T, KM S WEEIKRKT 3000 B 1 2
HEZ D,

3-19  REH) 1,10,100,1 000, Ff n A0 B EERER A .

3-20 BEI—AEBN R 1.2.4.7.11,16.,22, - JWEFNAYEE 0 TN Z D7 (R a2—al=1,

a3—a2=2,a4—a3=3,"),

L N R N E I o1 = B TR e VS R A N TR A By 1 S TR VA N

i AT EE 0 SEE, LL O S IR S5 SR H i IE BN A B B A B

B N—AT R Gt o (3 SCFE AN 2w A B A \n i LR A

BRI —DRKT 1EGRE TR 1 25450 S,

K4 B 200 Z ] CALEE 4 A1 200) B ECA R, IR I Se U T ME

TS PR fun, PRECAY DIRE R . MRS AR AT s L 185 A Sy o BB R [T

n BIEFESEAN, s=1+1/A+2)+1/A+2+3) ++1/(A+2+3++n),

327 4B 10 MNEEEAE N —4EBC P ORI 10 AR RN B KAE R/ ME
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AR WA abe235. B R 10,

Koo MME R A R n 5. ORHT 2 TZ A, e=1+1/11+1/21+1/30+ -+
1/nl,

FEMR R K P i, — B A A T A2 0 S . 25w — e 0 Al —
ARG R4 B E e BT — AR R GRER . BIE
FA A O APEZT AR N ; Q% — i A A PEZ A9 FT 43 W A B AR A sum,
e T e 4 max A AL min) .



